



## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 16 травня 2012 року

Харків

№ 285

**Про визначення розпорядника бюджетних коштів нижчого рівня, виділених з державного бюджету для будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів соціальної та іншої інфраструктури**

Відповідно до Бюджетного кодексу України, на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 березня 2012 року № 177-р «Деякі питання використання у 2012 році державних капітальних видатків» та листа Комітету з питань бюджету Верховної Ради України від 12 квітня 2012 року № 04-14/9-586, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Визначити управління капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації розпорядником коштів нижчого рівня, виділених Харківській обласній державній адміністрації з державного бюджету за бюджетною програмою 3511090 «Державні капітальні видатки, що розподіляються Кабінетом Міністрів України» у сумі 15501,7 тис. грн., по об'єкту «Пам'ятникоохоронні роботи будівлі-пам'ятки архітектури по вул. Римарській, 21 у м. Харкові (Харківська обласна філармонія)».

2. Відділу фінансового забезпечення апарату обласної державної адміністрації (Лобас Н.М.) перерахувати кошти, виділені з державного бюджету за бюджетною програмою 3511090 «Державні капітальні видатки, що розподіляються Кабінетом Міністрів України», у сумі 15501,7 тис. грн. на реєстраційний рахунок управління капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації, відкритий у Головному управлінні Державної казначейської служби України у Харківській області.

3. Управлінню капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації (Шахненко Є.Д.) забезпечити:

використання бюджетних коштів за призначенням;

подання звітності про використання бюджетних коштів до обласної державної адміністрації через відділ фінансового забезпечення апарату обласної державної адміністрації (Лобас Н.М.) щомісяця до 03 числа.

4. Відділу фінансового забезпечення апарату обласної державної адміністрації щомісячно до 05 числа забезпечити подання звітності про використання бюджетних коштів до Міністерства фінансів України за встановленою формою.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації В.Г. Дулуба.

**Голова обласної державної  
адміністрації**



**М.М. ДОБКІН**